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[ 2LBt3 A ] 2,530,968 2,660,000 A 129,032
< %=1 > 2,530,968 2,660,000 A 129,032
O 3303 olXt 2,530,968,000& * 14 2,530,968
220 LA FAN2 == 11,174,022 10,759,661 414,361
221 THAHOH 2F ==& 1,600,000 1,600,000 0
221-03 S5 TH At OH 1,600,000 1,600,000 0
[ B3I ] 1,600,000 1,600,000 0
< 2 A > 1,600,000 1,600,000 0
O SSMHA 012 1,600,000,000& * 14| 1,600,000
222 243 1,147,173 1,321,313 A 174,140
222-02 LBt g3 1,147,173 1,321,313 A 174,140
[ Letsl ] 1,147,173 1,321,313 A 174,140
<HEESAM > 410,173 379,215 30,958
O CCTVE & 2 A 3D BHAVYB(MALE 1
=H) 10,173,000& * 14l 410,173
< QURAXHID > 40,000 80,000 A 40,000
O Hegoly &= 10,000,000 * 824 = 1/2 40,000
< oA A > 5,000 5,000 0
(OREFAPN o S 5,000& = 5& » 200A 5,000
< P MAT > 142,000 177,098 A 35,098
O +MTAEH X4 AFRY 51 Ot )
800,000& = 4024 32,000
O 022 BICHE S(HEBR0IL)
60,000,000& = 14 60,000
O e WeeA S(MsBR o)
25,000,000 = 14 25,000
O AT FaAY + EICERENTIY
25,000,000& = 14 25,000
<uWsSH > 550,000 550,000 0
O nsgeRE 550,000,000 = 14 550,000
223 WESHMEE 1,227,200 1,132,300 94,900
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i 200 Mol
o220 LAIR MR
3 223 FNSYLDEHES (29l & 2)
T.p-8-2 0l &k o4 B 0 &t o HDE2
O FoS=2 BEe 50,0009 * 902t * 128 54,000
O NS2HSE BHE 30,000% * 102t * 128 3.600
O R4 SN el BEE 90,000% * 2021 1,800
O 2S& HHAD 22 I8 FEHS  1,500,0002 * 102 15,000
< TADIBD > 141,000 120,000 21,000
O HIIZ SHHE D2 200,0008 * 6002 120,000
O HII2Z2Y S 28 DS 1,000,008 * 2021 20,000
O B8l B33 82 % BHE 50,0009 * 2021 1,000
< HUFAD > 19,600 19,600 0
O NHHAS=0IL DEH2 240,008 * 3021 7,200
O MMZA OIHIX DEHR 10,0008 * 102! 1,000
O ARG DENE 240,000%! * 2021 4,800
O SYOIEAl BEE 240,000 * 521 1,200
O WAZ2 ¥ S Y JHE 1,000,008 * 521 5,000
O +U4SHEMTEATIE DEHE 40,0008 * 1021 400
<OlYMAD > 7,000 2,000 5,000
O +MBALY ALY BEHE 200,008 * 1021 2,000
O ooy <Y D2 1,000,008 * 521 5,000
<DEH > 3,400 2,000 1,400
O NEBRSH 24 D2 200,008 * 521 1,000
O HSHB2Y 2% DEH2 30,0009 * 8021 2,400
< SATHMD > 30,000 24,000 6,000
O =eznsely A8 BHE 1,000,008 * 3021 30,000
<EAHIY > 16,500 16.500 0
O oMY S AP BEE 300,0008 * 321 900
O TEAMB2Y A BHE 300,008 * 1221 3.600
O AEBSIMY <Y DE2 200,008 * 6021 12,000
<AYSHD > 3,000 2,000 1,000
O 2LAASTY ALK BEHE 10,0002 * 30% 3.000
<sYFBD > 4,300 800 3,500
O JI=TYY gy 2 DS 2,000,0008 * 221 4,000
O SMNSuBY S A8 DEHES L BIY3
10,0008 * 321 300
<OlFEAD > 34,000 19,600 14,400




H: o200 Mol
Bo200 AR MRS
S 223 BIZUDEHES (29 &)
Z-#-8-2 0l &t o 0 ot o HZE2
O UI,+%,48,85 S #2322y 28 B2
2,000,000 = 12A 24,000
O B4+5Y, IHE25L el L O8N & HE AY I
Bz 1,000,000& = 10A 10,000
<z 2AAE L > 10,000 10,000 0
O 280 st A2 W= 500,000& = 10A 5,000
O C2RH d8 SUXXS o YR
50,000& = 1024 = 10& 5,000
< UESEAYL > 372,000 286,000 86,000
O NSXSE 2Lt HEHHE 40,000,000& * 14 40,000
O sk 2AREE 010t W= 200,000,000 = 14l 200,000
O NSX ZA XNA e = 120,000,000 = 14 120,000
O 24l H2ely | ez 12,000,000& * 14l 12,000
< SRUFEFAL > 4,300 4,300 0
O JIE2AHEE NALD WHZS 50,000& = 22 * 123 1,200
O 234 Aot o2 W= 500,000& = 52 2,500
O Rs4 SIAE ofieh UEH = 50,000& = 124 = 123 600
224 JIEt==¢ 6,063,649 5,847,168 216,481
224-01 =S 302 30,000 30,000 0
[ B3 ] 30,000 30,000 0
< AL > 30,000 30,000 0
O 2EXNE =283 M2 30,000,000& * 14 30,000
224-06 122 6,033,649 5,817,168 216,481
[ LBH3IA ] 6,033,649 5,817,168 216,481
< JIE0l &t > 64,000 62,000 2,000
O 20162 OI=AtEIIE M HES 25,000,000& = 14| 25,000
O BXZ3 ZHEE HCH 28 +93 39,000,008 * 14 39,000
< MED > 5,036,000 5,024,000 12,000
O FHSAH 89 282 NLaHIA 5,000,000,000& * 14 5,000,000
O ANSXM(=E) AFRH el 36,000,000& * 14 36,000
< d==1t > 442,600 492,600 50,000
O BAE MEIA ML Za5e 242
3,550,000& * 123 42,600
O A=l 88 83 At 400,000
o LB 300,000,000& = 14! 300,000
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g 200 Mel+=¢
2 220 AN
gt 225 XA &9 (Sl &&)
Z2-2-8-5 Oll &F o & E 0l At Hr&E2
< ol ot & > 200,000 200,000 0
O RetA=F= 0l M= 200,000,000& = 14! 200,000
< SAITHA D > 6,000 6,000 0
O =22y S 28 HEHg NHAE 2
6,000,000& * 14| 6,000
300 X2 = Al 223,663,000 233,663,000 A 10,000,000
310 XN 2Al 223,663,000 233,663,000 A 10,000,000
311 X u = Al 223,663,000 233,663,000 A 10,000,000
311-01 ES WU 2Al 223,663,000 233,663,000 A 10,000,000
[ LEH3IAH ] 223,663,000 233,663,000 10,000,000
< JI= 0l &t > 223,663,000 233,663,000 10,000,000
O ESuZA 220,000,000,000& * 14 220,000,000
O 2ESAURA 3,663,000,000& * 14 3,663,000
400 ZEWRSS 23,050,018 20,634,770 2,415,248
420 Al - 2X2E LRSS 23,050,018 20,634,770 2,415,248
421 Al - 22 EURE=SS 23,050,018 20,634,770 2,415,248
421-01 Al - @2 XZ LR =S 21,761,068 19,638,320 2,122,748
[ el A ] 21,761,068 19,638,320 2,122,748
< MZD > 21,761,068 19,638,320 2,122,748
O ZME= HE2A 68,975,590,000& = 27/100 * 90% 16,761,068
O XNYAaHAM HBEA 5,000,000,000& = 14! 5,000,000
421-02 Al - ZIIEFHE X E ¢ 1,288,950 996,450 292,500
[ Letsl A ] 1,288,950 996,450 292,500
< HMEL > 1,288,950 996,450 292,500
O NEAMIALMN (L) WEEH
1,983,000,000& = 65/100 1,288,950
500 EX3 283,230,408 270,868,579 12,361,829
510 = 0E2X=8S 224,016,514 214,887,234 9,129,280
511 =108 x38 224,016,514 214,887,234 9,129,280
511-01 = 182xS 180,681,515 173,124,350 7,557,165
[ 2etsl A ] 180,681,515 173,124,350 7,557,165
<HESAM > 118, 155 17,014 101,141
O Z=Zsi0e E2Od2el i A2y 6,720,000& * 14 6,720
O ToAzZ2t MHol=7MA &aEEl St
3,018,000& * 14 3,018
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8,417
100,000
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508,514
94,899
25,115
388,500
17,933
7,200
570
2,699
1,950
216

945
3,700
653
50,000
50,000
101,810
30,395
71,415
33,299,806
566,754

73,380

123,480
20,610
1,826,157
7,692
41,000
147,950
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6,000

486,998

25,315

50,000

215,625

32,550,076

21,516
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& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O =0 =EXAE 24 399,903,000& = 10H A 399,903
O dA=N 28,855,600,000& * 14| 28,855,600
O dfiat - M=o 173,520,000& = 14 173,520
O XaHESSEXN==3T LS SAX MY
92,800,000& = 14| 92,800
OJlz=dege2d+sSit 3RS 2R AL
420,800,000 = 14l 420,800
O MAZelAE 29X 7,500,000& = 14 7,500
O =0tdte SXNMEIA EXH 199,500,000& * 14 199,500
<LelFoper > 86,360,664 83,151,818 3,208,846
O kel E5 SSENHIAAY 592,738,000& = 14l 592,738
O ©J1 JbAEMEIA KT AS 12,348,000& = 14! 12,348
O kolss JledblAAd 556,475,000& = 14l 556,475
O SHZC Atz 2 gd3s XI& 70,000,000& = 14| 70,000
O SHLe, SSZM SSAALHAMEIAAY
49,810,000& = 14| 49,810
O Sk ssadFEd XA 13,200,000& = 14! 13,200
O JIxz3ad X& 66,819,839,000& = 14! 66,819,839
O ol AegsSha3aAmg S0 2 & RHEE
1,013,805,000& = 14 1,013,805
O ol AESTIAAMNY =dD/2 Jgoy el
152,581,000& * 14 162,581
O QiZt=dl)| 2t oA 8 S X3 AHY
1,816,531,000& * 14 1,816,531
O ZoHel Ex0|7 R 9,625,000 = 14 9,625
O MASZO0He &ActHl & AAH X & 4,190,000& = 14 4,190
O ZoHel olzdl XA 176,861,000& * 14 176,861
O HoHold el X (Lersdxtel) 144,067,000 * 14 144,067
O ZordXtel XA (sRLRel) 192,780,000& * 14 192,780
O ZoHI L Xtel X2 (Al Xtel) 28,812,000& = 14| 28,812
O Zoelds s Xas 4,634,293,000& = 14| 4,634,293
O Z=g0Ix) X2 660,140,000& = 14 660, 140
O =< (xtae s) X2 445,582,000& » 14 445,582
O ol 2sXd =0 XN& 4,813,179,000& = 14| 4,813,179
O Zofel 8sEx Jte SHAZ 4,918,000& = 14| 4,918
O ZEMaMtlA B2™d & 526,345,000& = 14| 526,345




& 500 ExX3
Z: 510 2nEx3ES
g: 511 =2 NEX=S (el ®J)
Z.2-8-2 Ol &k o8 B ol by Bl =2
O AdAUZEXNE A K& 12,145,000& = 14 12,145
O g2Ze 22 &4 N& 5,314,000& = 14 5,314
O 2254 g3HlE XA 977,000& = 14| 977
O ZTHANT B7HS X 480,008 * 14! 480
O 32¢ 234l XN3AAE 38,410,000& = 14 38,410
O 22 SEJ| &l NEAS 195,000,000& = 14 195,000
O 32€ d&dl XA 13,000,000& = 14 13,000
O TR s4tHIE N& 8,400,000& = 14| 8,400
O TN HEAIL(SHE, IS, HHSH) 2]
2,675,362,000& * 14 2,675,362
O ZZZMH AgMedy XA 60,000,000& * 14 60,000
O StHAIM (hZToteea) 2HHl 527,357,0008 = 100 527,357
O MBISTAE BASSSA(FANE WU =) AL
86,100,000& = 14 86, 100
<OHAMHED > 34,898,251 29,469, 329 5,428,922
O MYHE NE2S(QET) 96,000,008 * 14! 96,000
O MYHE NESY(2LNA) 81,890,00021 » 14! 81,890
O MeHdH XNE2I(HNFussd) 148,402,000 * 14 148,402
O XgotsdHe 29 XA 1,509,918,000& * 14 1,509,918
O JIHERENs dlEEE X 6,825,000& * 14l 6,825
O otsLagX2AHE X 99,830,000& * 14 99,830
O uiMwRH(HIIeIS) 36,921,000& * 14 36,921
O 29l (s0&E, ZOOIER) 17,677,000 » 14l 17,677
O A2 L 929,447,000 * 14l 929,447
O sHELT gelgold X 4,984,000 * 14 4,984
O RAHZEJAZ XAl 22,195,000& * 14 22,195
O s -0H&E E=|0A §8 222Y 117,526,000& * 14 117,526
O BEsui@ o4l XA 5,604,385,000& * 14 5,604,385
O BXUAM X 248,671,000& = 14| 248,671
O gxot 288 XA 16,970,406,000& * 14l 16,970,406
O 238dgod XA 428,324,000& * 14l 428,324
O ANZtHE=® MHlA M3 K& 20,041,000& = 14 20,041
O ags=g 7,696, 103,000& * 14 7,696,103
O 22Z2LHEH 29XH 2,500,000& = 14 2,500




Z: 500 BX3
2t 510 = UEXSS
g: 511 2 DNEX2S (Etel &)
g-2-g-5 Ol & 4 & E = Off AU Hns
O oeold JIseYd 60,000,0008 * 14| 60,000
O d=stala By 2HLH XA
32,000,0002 * 14| 32,000
O otolss XA 460,913,0002 * 14| 460,913
O CHAHE(HAHS Ot S At 2el) Atd
268,200,000% * 14! 268,200
O Brdges X¥ 14,200,0008 * 14! 14,200
O OtSHEAENAAUN2E 245 6,703,0008 * 14! 6,703
O HAAS NUXSXIAL (LED =S wH)
9,800,0000& * 14! 9,800
O 324 R0 2AE NANZZAE 2SXH)
2,100,0008 * 14! 2,100
O H0ts 22uS 2,290,0008 * 14! 2,290
< TAOIED > 173,100 140,400 32,700
O ZdU0IE HMelXd A 168,000,0008 * 14! 168,000
O sZ HUIE &) 243 N 2,100,0008 * 14! 2,100
O 3sdoty =& XM 3,000,0008 * 14! 3,000
< METRADL > 80,000 0 80,000
O ST BHYZ LTAL SA 80,000,0008 * 14| 80,000
< NSZHD > 676,971 1,843,606 1,166,635
O o2y s4 80,000,0008 * 14! 80,000
O ASIEIIY ALINLH XA 294,000,000 * 14| 294,000
O AMSIEIIY MIIBER K& 25,771,0008 * 14| 25,771
O N2IZ JtAAIE ALY 277,200,0002 * 14| 277,200
< sMFHD > 1,291,424 1,463,720 172,296
O ZAS2XNY A EHAL 359,424,0002 * 14| 359,424
O #MADNSHIAY 25,000,0002 * 1JH A 25,000
O dasiog ZHAL 792,000,0008 * 14! 792,000
O 1588 o6 RFEY Hdl NFALY 108,000,0008 * 14! 108,000
O gXH&X ALY 7,000,0008 * 14! 7,000
<Ol > 2,806,425 3,247,790 ~441,365
Ooguans3sH A 90,000,0008 * 14! 90,000
O BHEtAtE Al XIS XA 970,925,000 * 14| 970,925
O sds2 ZYolY MWy 33 AY 236,000,000 * 14| 236,000
O JSIRE 23 A 320,380,000& * 14| 320,380




09 i 0

Z.2-8-2 Ol &k o8 B ol by
HEd 2AHY SHAMY 90,000,000& = 14| 90,000
ofafotsel &zt XA 315,000,000& = 14 315,000
HEAFDOHZAIAE 2 ALY 81,120,000& = 14| 81,120
MY A 220,000,000& = 14 220,000
=22 d&Z Xl XNSAS 65,000,000& = 14 65,000
of& Y otrMedl ESHAY 413,000,000& = 14| 413,000
=ML E ESHY 22 ALY 5,000,000& = 14| 5,000
el M > 28,800 28,800
OIEMENS AARE HE XNEAY 7,200,000 * 4042 28,800
=TI =) 925,900 925,900
O EMXS A0 A6 2 X2 885,900, * 14 885,900
EMXSE H=FE 2 K 40,000, * 14 40,000
ALY > 343,320 1,610,000
BTSN LAY 80,000, * 14 80,000
ot MUYEN HESALY 263,320, * 14 263,320
s > 50,000 0
HEAE OtSHA 23 XS 50,000, * 14 50,000
of JteI & 0 > 6,834,354 6,076,853
O Zd0IEX™2Z XA 67,200 * 14 67,200
O Jl==H=0 5,472,278 * 14 5,472,278
O JNEZNLBH +HRNB0 B2 A
1,283,476 * 14 1,283,476
SHE ZOHQ =EHIHZALS 11,400, * 14 11,400
SAHI Y > 274,478 211,743
MAL HLEE LAY AIEZ 2,638, * 14 2,638
2H . SBAE o ALOZAD HEH|
1,260, * 14 1,260
O olgol JIBAE Regpeld 29 3,400, * 14 3,400
O ol sSAZelXadH 29 250,000, * 1A 250,000
O A2IsAas otdze| 4,380 * 1A 4,380
O HACCP CIBXI2 (AL EHI &) 3,200,000 * 40 A& 12,800
< ALY > 310,611 316,084
O 22849 42T | u=s| 3,437,000& = 14 3,437
O sty 2t Xt el X 33,444 ,000& = 14 33,444
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Z.2-8-2 Ol &k o8 B ol by Bl =2
oK MEXAD K&
158,400,000& * 14 158,400
- ZHES KNJFAZ 115,330,000 14 115,330
4,987,488 5,272,755 A 285,267
ISS4dH 224 11,000,000 = 14l 11,000
EM KA 55,348,000& * 14 55,348
223 wsAMd 952,000& * 14 952
- OFMWE ALY 2,500,000& = 14 2,500
& oAl X3 28,512,000& = 14| 28,512
H-SIHEE XA 5,250,000 * 14 5,250
BXAA UWE NA 24,252,000 * 14 24,252
=24l 2,027,000& = 14 2,027
HIAFS 2,381,400,000& * 14 2,381,400
EM ALY 22l 64,197,000& = 14| 64,197
S M AL 400,000,000& = 14| 400,000
X KA 4,000,000& * 14 4,000
tg2tel € 23| 4,680,000& = 14 4,680
[AFS =& O8] 4,860,000& = 14 4,860
A 500,000,000& = 14| 500,000
LN M K& A 192,856,000& * 14| 192,856
A 870,000,000& = 14| 870,000
S XA 19,720,000& = 14| 19,720
S MAHS 160,241,000& = 14| 160,241
4E LY 68,202,000& = 14| 68,202
HeEEH XN& 6,300,000& = 14 6,300
=4l XN& 18,525,000& * 14 18,525
Al X & 3,500,000 = 14 3,500
FOled A gHal X3 5,580,000& = 14| 5,580
a A& 24,000,000& = 14| 24,000
X selz X 5,346,000& = 14 5,346
H HACCP 28 XI& 6,400,000& = 14 6,400
2 288AY 37,840,000& = 14| 37,840
HEAAMS (DF) 60,000,000& = 14| 60,000
MAAIE SEOSHALY  20,000,0003 = 14 20,000
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& 500 ExX3
Z: 510 2nEx3ES
& 511 2NLE3ES (2r9:88)
Z.2-8-2 Ol &k o8 B ol by Bl =2
O S$HAZQERN It AHEE X2 84,800,000& 14| 84,800
O d=A2H4 &X XA 4,000,000& 141 4,000
O Dgeldegs XNJAY 16,000, 000& 141 16,000
O g 3% =5 105,000, 000& 141 105,000
O BAE BHIE BHE BALZ(NCA)
3,500,000& 141 3,500
O OFMES WY Al 11,000,00020 » 14! 11,000
O 37/ ZJIHX XN3AS 173,000, 000& 141 173,000
< AHEDE > 1,772,480 1,844,523 AT72,043
O ZEAY 88,679,000 141 88,679
O = 3Dl 857,193,000& 141 857,193
O LB A =8 &5 129,408,000 141 129,408
O #23Yuzg 018 388 7,260,000& 141 7,260
O g3iggdy 22 20,800,000& 141 20,800
O &g AMEA &0 20,412,000& 141 20,412
O ¢Kggois 2raYy 433,792,000 141 433,792
O &= X024 206,258,000 14| 206,258
O M=EE 29 8,678,000& 14| 8,678
< SR > 6,650 0 6,650
O 20178 HEAMSOISSIAG(ELHSE S)
6,650,000 14 6,650
< 23t > 3,332,845 2,870,120 462,725
O FAZ0F Oi=2Z A X 64,049,000& 14 64,049
O HEE il &dA=d 12,000,000 141 12,000
O SLSE23M dMAIE X2 42,000,000& 141 42,000
O W= L8R LTHAIAE 2= 60,000, 000& 141 60,000
O ==X 23 M ot AHeldd uixl 88,797,000& 14 88,797
O == 7 LR E= 50,000,000& 14 50,000
O 0+ E3M U283 =HFUlI(cl2) 84,000,000 141 84,000
O 0+ E2A WS FHIH (ML)
413,715,000& 14 413,715
O 0 E3M US3™ =HHUI(3IA) 77,104,000& 14 77,104
O EIAN USHE 2 367,080,000& 14| 367,080
O == g2 ofldl E= 700,000,000& 14 700,000
O = Et2H EZXHel 28,000,000 14 28,000




I: 500 X3
2 510 2DREZS
3 511 FNEPEIS (ctel: & 8)
¥.p-8-=2 O &k 0 0l & o HRE
O Ol% SHOIZ +ZEH FHIHl 140,000,008 * 14! 140,000
O SHOIZ +ZH&HI2 &0H0l 2H 7,500,008 = 14! 7.500
O 0% ZUA SSHAIZ 21222 150,000,008 * 14! 150,000
O Of% BUA B2IANRA &X 105,000,0008 * 14! 105,000
O 0% ZOIA 24Ol A 10,000,0008 * 14! 10,000
O 0+ dARE =iz 280,000,0008 * 14! 280,000
O 25 S4B 5I8IIE HY (XYY
21,000,0008 * 14! 21,000
O BHAHAL 22F HHE 150,000,0008 * 14! 150,000
O MFA sFA HE L F#FY| 100,000,0008 * 14! 100,000
O E2A Z24 B4 80,000,0008 * 14! 80,000
O SHA WA HE 100,000,0008 * 14! 100,000
O SHA STHAIAY 2= 86,600,0008 * 14! 86,600
O MEA LTHAIAY 2= 99,000,0008 * 14! 99,000
O 2017 MMEBI At 17,000,0008 = 14! 17,000
<ERUAEFA > 11,467 11,467 0
O IEBHESAS K& 11,467,0008 = 14! 11,467
511-02 NGNS N2 RS 35,477,023 34,198,844 1,278,179
[ 2ets) ] 35,477,023 34,198,844 1,278,179
<HSNAD > 2,200,000 1,450,000 750,000
O xg+gs g 950,000,000% * 14! 950,000
O0+ZYNSHDSST YSHSAL =4
350,000,0008 * 14! 350,000
O ZBZHUSAE HE4(RE) ALY
900,000,0008 * 14! 900,000
< ABI=XD > 981,679 872,496 109, 183
O JtAb- 2ty 22 2relAb NI®ALY  191,000,0008 * 14 191,000
O XS] A HI A S XEAHES 790,679,0008 * 14! 790,679
< MAZMB > 949, 496 780,000 169,496
O NAZSH LX2lAg 126,419,000 * 14! 126,419
O AMBIZIIY 2Xel HE MY 823,077,000 * 14! 823,077
< ANFAD > 4,098,000 2,522,000 1,576,000
O 442 AXIIZ ALAL 1,018,000,0008 * 14! 1,018,000
O OS=™ gl ZAY 800,000,0008 * 14! 800,000
O 442 HelHT ALAL 2,280,000,0008 * 14! 2,280,000




Z: 500 X3
2 510 INEE3S
&: 511 FNPEIES (Sl &R)
Z.@.-8.-2 Ol &t o4 B 0 ot o Hms2
<OlZMAT > 1,392,000 1,270,000 122,000
O 4428 Y 28 240,000,0008 * 14! 240,000
O e MEa A 200,000,0008 * 14! 200,000
O e MADIEH ALY 200,000,0008 * 14! 200,000
O AT HajAd 400,000,000 * 14! 400,000
O SHeMaldl HatAre 200,000,0008 * 14! 200,000
O ZYE YE HIHIIE +0f 100,000,000 * 14! 100,000
O sHermald «aEstE 84X XA 52,000,008 * 14 52,000
< sHerserax > 870,000 385,000 485,000
O AENT SHEH AY 450,000,000 * 14! 450,000
O 2ENT A HHIAY 420,000,000 * 14! 420,000
<HTRNLD > 15,013,000 14,976,500 36,500
O 3% SASENLAY(S+LBRANY)
11,716,000,0008 * 14! 11,716,000
O =8llls 22D HALX 800,000,000 * 14! 800,000
O NYOE (S8, HEE)AL 2,497,000,0008 * 14! 2,497,000
<AL > 1,365,000 4,112,000 A2,747,000
O 2518 BHINR(HNSH, Hed, 4217)
2,000,000,000& * 50/100 1,000,000
O 842 PXSIAY 114,000,008 * 14! 114,000
O s=MEHY THI(IFN)AL 91,000,0008 * 14! 91,000
O NZZ2l HaX HL&AL 160,000,000 * 14! 160,000
<EAWAD > 1,510,000 990,000 520,000
O 155 SAl HANS MEOIA HEANL(ZENT MO0}
SAY) 1,210,000,0008 * 14 1,210,000
O 16 SAl HONS MEOIH HWEAL(Z2XT ME0}
SAY) 300,000,0008 * 14! 300,000
<AAYEAY > 232,848 232,848 0
O &+@ - (M0 AL BRIAL X & 232,848,000 * 14! 232,848
<sENEY > 50,000 75,000 25,000
O =X 2FHE HOIFH X 25,000,0008 * 14! 25,000
O =& A2 =202 84 25,000,0008 * 14! 25,000
<OlAsA W > 100,000 180,000 80,000
O sENEIIE AL (SHARY SHS HAANY)
100,000,000 * 14! 100,000
<SMESED > 100,000 0 100,000




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O HekilE8xs 483t & 28 ME A g
100,000,000 = 14 100,000
< QSRR > 100,000 100,000 0
O stLd=s3 Rl JIBHAIE HUALY 100,000,000& = 14 100,000
< A > 1,669,000 1,279,000 390,000
O ussd 29 40,000,000& = 14| 40,000
O st HHzs2d 22AeY 200,000,000& * 14 200,000
O dds2d B35 MHl - AREE =4
101,000,000& * 14 101,000
O ROt=MsSa MY 100,000,000& * 14 100,000
O S¢t2 FHlAY 100,000,000& * 14 100,000
O g &x € |X 2¢ 518,000,000& = 14l 518,000
O Itz ZEAMY 350,000,000& * 14 350,000
O g83ikz=2 =4 100,000,000& * 14 100,000
O sMaHk 38 ZdAd 100,000,000& * 14 100,000
O o= gAY 30,000,000& = 14 30,000
O sgugddas &4 30,000,000& = 14! 30,000
< 22 > 1,416,000 1,790,000 A 374,000
O 20178 22ZHHMA +=5 16,000,000& * 14l 16,000
O X2 H-S2 =4 400,000,000 = 14l 400,000
O Xt AQHME S 20 =4 1,000,000,000& = 14! 1,000,000
< 230z > 380,000 380,000 0
O 20178 2= Al =4 300,000,000& * 14 300,000
O 20178 2st0ts =4 80,000,000& * 14 80,000
< ANEEZAZ > 950,000 0 950,000
O ol=dEM2t HE 950,000,000 * 14 950,000
< == > 2,100,000 2,604,000 504,000
O A272 =T AE NBAL (6HXIF) 350,000,000 * 14 350,000
O B TAHA= HLAY 500,000,000& = 14! 500,000
O &= THASE HLAEY 1,250,000,000& = 14l 1,250,000
511-03 JI= 7,857,976 7,564,040 293,936
[ Letsl A ] 7,857,976 7,564,040 293,936
< HSXZ LN > 342,468 329,304 13,164
O sl 23 195,264,000 * 14 195,264
O HMAMUEMSANER 29 12,204,000& = 14| 12,204




& 500 ExX3
Z: 510 2nEx3ES
& 511 2NLE3ES (2r9:88)
Z.2-8-2 Ol &k o8 B ol by Bl =2
O AZ=LE 01EE KNEAS 135,000,000& = 14 135,000
<OHAIIEW > 2,842,966 2,863,055 220,089
O ots=4a N&E 183,307,000& = 14 183,307
O 3= X & Tk X 132,091,000& = 14| 132,091
OJE=E8 & 429 MegX 57,407,000& = 14| 57,407
O &4=Z82X ¥ TOoHAX& 157,039,000& = 14 157,039
O 4 0HOHIIoH A+ Kl & 505,300,000& = 14 505,300
O Zg0oiol=H& X & 188,754,000& = 14 188,754
O 2Es0ts JIS88H 29 N& 47,796,000& * 14 47,796
O g2ots HEXNA 106,556,000& * 14 106,556
O #4HE AU LAS 128,910,000& = 14 128,910
O HAUNEA WK (ANZEALE XISA BHRI)
21,360,000& = 14| 21,360
O B3F2EEANE T2 29X 4,000,0008 * 14 4,000
O BAEMSHHE 2SA(N2HLE 25 HEH 29)
71,270,000& = 14 71,270
O #2492 n= ot3tdiol 29 225,857,000& * 14 225,857
O diddy 29X 205,726,000& * 14 205,726
O NYFAHE BOIITSY (A2 F2EHNARE 29)
3,400,000 = 14 3,400
O s=2L2I=ENEHL=EH & XA 434,920,000& * 14 434,920
O BAUs2EE XA 12,800,000& * 14! 12,800
O MYHdH XI¥2HG(E ) 12,000,000& * 14! 12,000
O AYNE L USANEXNAMH 2 (U2SBS HAE
=) 5,000,000& = 13 5,000
O ALINE L URANSNAMEH 22 (22)
87,485,000& = 14 87,485
O Holg DIE29X HEAJD 2SS (HAE 822 X
2) 25,000,000& = 14 25,000
O ALNE L USSANSNAMEH 2 (23
60,023,000& = 14 60,023
O MHUYS L NUMBS YSDIALUA N
101,705,000& = 14 101,705
O UI23ItE Mol 22l X3 14,000,000& = 14 14,000
O &2 us 249 15,513,000& = 14 15,513
O Ze0lgh sEd X2 2,100,000& = 14 2,100




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Oll &F o & E 0l At Hr&E2
O =238t MY doge X3 20,619,000& » 14| 20,619
O ZE0l2Xt SHIMH A X 13,028,000& = 14l 13,028
<=E2AHFHL > 16,700 53,450 236,750
O S2SMHEd 25 2A2E 29 700,000& = 14 700
O NHEsA=8EHAXNA 1,000,000& = 14 1,000
O XAsHASI £X XN& 15,000,000& * 14 15,000
<HABSTY > 3,016,178 3,050,023 A33,845
O NEAe sgAZS5H 217,510,000& = 14! 217,510
O NEA S sEXEAEIA 151,090,000& * 14 151,090
O d=Hel NEBZA 2d=012 249 1,260,000& = 14 1,260
O d=He =SS us & &¢ 1,700,000& = 14 1,700
O Z&el 93,263,000& * 14| 93,263
O ooz & 88 o 6,661,000& » 14| 6,661
O X&ued & NgdMEA 211,375,000& = 14! 211,375
O Xlog2el 159,990,000& * 14 169,990
O 2i2A 208,123,000& = 14l 208,123
O E=0t AHE Ol 22| 92,756,000& * 14| 92,756
O g=0t AZz3d 2,434,000& * 14 2,434
O =JHHEES 1,455,134,000& = 14 1,455,134
O =t & 2¢el 92,724,000 * 14| 92,724
O Mo AZas 7,765,000 = 14 7,765
O & X2 125,901,000& = 14 125,901
O AL BT X 155,285,000 = 14 165,285
O 2= =s=a A A2 EH| 33,207,000& * 14 33,207
<< SREAXNE Y > 627,601 621,238 6,363
O Mot & &xt2el 9,138,000& = 14 9,138
O SHEE B2 AL (FMTP) L S 1,500,000& = 14 1,500
O 1Y &8 S5 &M 445,789,000& » 14 445,789
O XA A2 AL 22,843,000& * 14| 22,843
O XNSEAS SgAZSTAY 148,331,000& * 14 148,331
<sYIHY > 508,733 508,378 355
O ZAtZ2 AbelXl MZEH X 32,400,000& * 14 32,400
O M= 7Y XH 11,547,000& = 14 11,547
O % & FENEHM NS 3,618,000& = 14 3,618




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O IS HMelMLOHEAE) 24,000,000& * 14| 24,000
O stdsOtdE ALY XI& 22,500,000& * 14| 22,500
O SSZHE A8 XA 50,625,000& * 14| 50,625
O SsZHY MHad K& 47,728,000 * 14| 47,728
O MJolg =AM AE FH4H N& 12,183,000& * 14 12,183
O su2RSAAY 297,732,000& * 14l 297,732
O s4&4=2 ¥ HACCP 248 X & 6,400,000& = 14 6,400
< AHE > 480,000 130,000 350,000
O EXANE Uss ZEAMY 130,000,000 * 14 130,000
O REML=Z ZEAY 350,000,000& * 14 350,000
<& > 23,330 8,592 14,738
O 222l &3l X 23,330,000& * 14 23,330
520 Al - SHIEEXZ=S 59,213,894 55,081,345 3,232,549
521 Al - EHIEZS S 59,213,894 55,981,345 3,232,549
521-01 Al - EHIEXS S 59,213,894 55,981,345 3,232,549
[ 2etsl A ] 59,213,894 55,981,345 3,232,549
< ENsX - =HE N > 120,000 50,000 70,000
O W= 344 of&otatolol 2¢9 50,000,000& = 14| 50,000
O =&gdal 55 JIg&A 70,000,000& = 14 70,000
<HEESAM > 65,220 51,858 13,362
O Z=Zsi0te Z2Odg2el it 92y 6,720,000& * 14 6,720
O sHE ZHYELXY =AY 47,286,250% * 14| 47,286
O F2ZX R A0/ILO0l 2SAY 11,214,000& = 14| 11,214
<SRN > 27,989 63,556 N 35,567
O5-18 2F"3X MAXFH  100,000& = 15M ~ 123 18,000
O MOEXNZ=X IHH EsaXE 9,989,000& = 14 9,989
< 2 > 118,509 98,976 19,533
O XY =23 Al 118,509,000& * 14 118,509
< UHEESEY > 81,358 16,504 64,854
O = QgAFEAE wi 63,000,000& = 14 63,000
O =28 A2 & =& 400,000 = 14 400
O olge ussd UM =g 2,040,000& = 14 2,040
O g ot8s 2At =& 1,890,000& = 14| 1,890
O et JI=X3dl s 82 U= 1,365,000& = 14 1,365




& =
2t 520 Al - EHIEXZ2S
&t B21 Al - SHIEXZ2S (=& &)
y-2.-8.5 Oil AFoH & & 0] A oH Hwns2t
O g el ¢4 W= 151,000 * 14 151
O Xaogt &4 662,000& * 14| 662
O MHifs ot&st==d 1,850,000 = 14 1,850
O Jx=degx=3 Xk It3 10,000,000& * 14| 10,000
M=X& 3 > 443,795 17,357 426,438
O HM563 MY MSUE 250,000,000& * 13| 250,000
O H26s SNSRI I UMENNS M= ASA
3 Oh= 20,000,000& * 18] 20,000
O M7z MY XIAE ECLOIHEEUE A
20,000,000& * 13] 20,000
O H108l 0Oi=2Itetot M=uiCt=ZF s IH=E
30,000,000& = 13 30,000
O M43 H=EI| 8= diCE I U I E
25,000,000& * 13] 25,000
O H23l H=EHI| 8= BHEUEUS N
10,000,000& = 13 10,000
O H33 O==AlI&I] 8=2WHZ22019 HE N
9,000,000& = 13 9,000
O H163 UstM=E&EI E=MEMSUG ANZ2FUHE A
= el 30,000,000& = 13 30,000
O H11a HSHE XA S 22 WA
15,000,000& * 13l 15,000
O AZ2AL 0|23 XNIAAS 17,354,000 = 14| 17,354
O ZoelMesiEd 22 2,441,000 = 14 2,441
O MY T XAE MEME S2US 15,000,000 = 14| 15,000
MBS X2 > 3,033,966 3,040,771 26,805
O &dsdg - -Jlsg8 M2 HSAE K& 3,883,000& * 14 3,883
O N2SAMHEH 29 2435 XA 9,752,000 * 14 9,752
O SgfR3a34 & S=F2=zHl XA 2,400,000 = 14 2,400
O =22 Mg 142,034,000& = 14 142,034
O uWg=ssd 83da3 3,189,000 = 14 3,189
O SIS SEANL(22ASEHB) 11,507,000 = 14 11,507
O NFAEHEH 29 49,023,000 * 14 49,023
O NIREHE SAA SEY 4,620,000 * 14 4,620
O dA=0 2,244,325,000& * 14 2,244,325
O oiat - EH= 13,496,000 = 14 13,496




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (e &)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O MAHS=N=28k 2= AN A
11,500,000& = 14! 11,500
O 2sS=SXXE A 70,844,000 = 14 70,844
O SeAtell2el A X3 36,690,000& = 14| 36,690
O S¢Hs ¥58 SFAMEIA(SXNGES) X
26,460,000 = 14| 26,460
O =0 STAE 24 171,387,000 = 100 A 171,387
O JHAIZtE S 2 22l AFAL Y 32,743,000& = 14 32,743
O =0 SXAE SAL SE=E 6,420,000& = 14! 6,420
O XN AS MHIAE XA 135,543,000& * 14 135,543
O JIRAE HME8 ZE=83a 2IAE 10,000,000 * 14l 10,000
O MBISX2 MK SE2(4HA) 32,400,000& = 14 32,400
O =310 ¥ w=EH K& MY 13,500,000& = 14! 13,500
O MaZelAE 29X 2,250,000& = 14 2,250
<LelFop > 12,430,759 12,566,488 A~135,729
O kel E3 SSENHIAAY 127,015,000& * 14 127,015
O SIIJHA MHIA KT AL 2,646,000 = 14 2,646
O kolss JIeMdblAAd 119,245,000& * 14 119,245
O SHZ Atgl 2t gds X 15,000,000& * 14l 156,000
O SHke, SSZM SSAAMEIAAY
24,905,000& = 14| 24,905
O SHke SsSsdFEH ZXAY 6,600,000& = 14! 6,600
O JIxz3 X& 3,340,992,000& = 14l 3,340,992
O EZ2A= ol o8 AT]D] 19,800,000& = 14! 19,800
O &=l dala #HH =el)) 4,940,000& = 14 4,940
O Lo AESSKIAMNE FHI 1A & FUHEE
405,522,000& = 14 405,522
O o AegST3 A )2 Moy el
61,032,000& = 14 61,032
O Qb2 LolAIS| 2 S KIJ ALY 726,613,000 * 14 726,613
O AMLIOZ2E 29gHl 33,000,000& = 14| 33,000
O MUONZE SAX SE€=¢ 2,520,000& = 14| 2,520
O AlLIoiEgdE 24 3,000,000& = 14 3,000
O R SHL FHEF HLAEY 12,000,000& = 14! 12,000
O goe 2SS 294 NA(SMsS, 889,520, <
H Y H A 50,000,000& = 14| 50,000




& 500 ExX3
2 520 Al - SHIBEZ2S
8 521 Al- CHIEESS (ee:me)
Z.2-8-2 Ol &k o8 B ol by Bl =2
O w9l Ho8EsI| A 15,150,008 * 14! 15,150
COMEAE B30 +3 T 20
1,826,068,000& * 14 1,826,068
O MIH=OIAL ABB0l 23X 2014l
765,296,000& * 14 765,296
O Lo %2 248 YU s 1,000,000& » 14! 1,000
O Mot =XAIE 29l 57,024,000& * 14 57,024
O Lel=XAE 28 & EAHR4AH 262,000& = 14 262
O Lo=XA4d sEEEH 500,000& = 14 500
O LoSXAE SE34H (5002) 2,190,000& * 14 2,190
O CQUZXAL BAX SELL(YBAL, HIHzQ=XI Al
4) 6,120,000& = 14 6,120
O kel=Xa BAR E8E 12,600,000& * 14 12,600
O MOt ol AAF BHE ALY 16,000,000& * 14 16,000
O Z2AY 28 =24 266,026,000 * 14 266,026
O MASZOHe AcCHH & HAH XI& 2,095,000& = 14 2,095
O Zofel o=zH XA 22,107,000& = 14 22,107
O HoHeldXiel XA (Lerg LdRtel) 72,033,000& * 14 72,033
O ZHoHerdXiel K& (Al2EM L Xtel) 14,406,000 » 14 14,406
O Zoeldzg S0 X3 794,450,000& * 14 794,450
O &= l=x) X3 141,459,000& * 14 141,459
O Ful=g(xas 8) X2 95,483,000& * 14 95,483
O ZofelLXel X3 (SXLXRel) 96,390,000 * 14 96,390
O Zofel sXd 2 1,031,395,000& * 14! 1,031,395
O ZoolaetsEx Mz 1,053,000& * 14 1,053
O =T 832X 0lEAI2t &0 309,384,000& * 14 309, 384
O ZoHots MeEXz &0 X 11,340,000 » 14! 11,340
O ZEMaMtlA Bt2™d & 112,788,000 * 14 112,788
O HdZEXNA H*H™ K& 2,603,000& = 14 2,603
O ggzoe 22 &g XA 1,139,000& * 14 1,139
O Zzs #sHIE 1 12,0008 * 14! 122
O S3=ddE FFdE N 60,0003 * 14 60
O Z2g 234l NEAMY 38,410,000& = 14 38,410
O Z2Y SZE)| eH XA 195,000,000& * 14 195,000
O Z2E ¢l XNE MY 13,000,000& * 14 13,000




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O Zzg 2g4l XN& 127,008,000& = 14 127,008
O d2Y =3 Tz 22X 2| 4,800,000& = 14 4,800
O Zd2Y 43Ag 24| 5,000,000& = 14 5,000
O & =4HE XA 1,800,000& = 14 1,800
O Zofel8 D552 S0IHA &I Xl K&
1,856,000& * 14 1,856
O ZoHe H=AE 2SHI(SHRA, JHLIE, e SAH)
343,975,000& * 14 343,975
O Z0HQ JHel2HAIE 2HHI(2004) 53,040,000& = 14| 53,040
O 0 HF=AIE SAL SE=F 70,272,000& = 14| 70,272
O ZHQ H=AIE ZE2AH(3HA) 1,700,000& = 14! 1,700
O ZOHQ HFAIE EAX ZINHFZ(EAAE)
7,500,000& = 14 7,500
O HoHe HITMEAIE 2FHI(4HA) 60,500,0008 * 19HA 60,500
O & FAESAIE 2HHI(604)
167,050,000 * 10H & 167,050
O @uegssg=sia 249 193,800,000 = 10H A 193,800
O SSEMY NS X2HEH XS 45,000,000& = 14| 45,000
O H==AlZQLMEOISXHAHEEH 2 51,000,000& * 100 51,000
O A2tEe TEXJHE 2 18,000,000& = 14! 18,000
O H==Al =354y 29 34,000,000& = 14| 34,000
O HZOHANEXHEH 2 51,000,000& = 14| 51,000
O XMEOHS HAAIL XNJAMEH 294 10,800,000& = 14! 10,800
O ZOoHel OIZAE SAMX SESE 35,280,000& = 14! 35,280
O AL (HgERAA) 2 226,011,000& * 14 226,011
O SHHAM(HLYBHRAA) SAR SEY
10,584,000& = 14! 10,584
O el 01858 23 25,000,000& = 14 25,000
O Zoe M8g 23 8,000,000& = 14! 8,000
<OHANEY > 28,301,632 27,335,815 965,817
O &dg0d €Xtel &3 25,000,000& = 14| 25,000
O XNootsHe 29 603,968,000& = 14| 603,968
O Xgotsde XE(ZHIAY) 254,803,000 * 14 254,803
O XNdotsHE JIsed 20,000,000& = 14! 20,000
O ots=4a K& 437,285,000& = 14 437,285
O Ots=XAE 22X& 436,114,000& = 14 436,114
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I: 500 X3
2 520 Al - SHIZEZSS
: 521 N - SHRZX3S (ctel: & 8)
¥.p-8-=2 O &k 0 0l & o HRE
O 2Snxe Ayl X 2,615,380,0008 * 14! 2,615,380
O BXDA X2 116,047,000 * 14! 116,047
O YROIBSE X 3,959,761,0008 * 14! 3,959,761
O 3~54 2|3 15,617,520,0008 = 14! 15,617,520
O ZIZHOR0E X 199,885,000 * 14! 199,885
O NAHES MHIA HBX 10,021,0008 * 14! 10,021
O MZHME NS (QAEH) 13,500,0008 = 14! 13,500
O MZHE NF2Y(2IXH) 40,945,0008 = 14! 40,945
Ooigxgad 6,000,0008 * 14! 6,000
OAYNE L U2HNSNFLH 2Y (U238 HAE
) 2,500,0008 * 18l 2,500
O O25HE AHY ANESS N 17,642,0008 = 14! 17,642
O HFys+Y 1,795,757,0002 « 14! 1,795,757
O 222UHZS 29X 1,250,0008 * 14! 1,250
O olglold Jlse2 30,000,0008 * 14! 30,000
O OISUHEQANAAUSY BLSH(OISAVIE M)
1,541,008 * 14l 1,541
O Jt¥=eiyx 2 WA X 25,502,00080 * 14! 25,502
OJt¥=2a o 4= [uyX 22,544,00080 * 14! 22,544
O 4Z=5uwx ¥ KNS 42,370,0008 = 14! 42,370
O SHOHIIGHA X2 129,602,0008 * 14! 129,602
O ZAMHOIFHLX 40,448,00080 * 14! 40,448
O GiMZHUNe NHAES(SHIAY) 28,455,008 * 14 28,455
O OSSN sSa2 BT 2,200,0008 * 14! 2,200
O SELNENHYSH X 54,365,0008 * 14! 54,365
O HAS 882)= € UM 407,047,0008 * 14! 407,047
O BELNENHDSH X 3,732,0008 * 14l 3,732
O HAUBHSQNE X2 1,600,0009 * 14! 1,600
O ZOHOIHE Of20IT XSA 2RE LS
3,300,000% * 14! 3,300
O HAH RAHSZ ZAY N(ANZLAY SSXL)
1,050,0008 * 14! 1,050
O AAJNE % G2HNSNLMEH 2 (028
30,011,0008 * 14! 30,011
O REYS Y NHASS HEDSAHHA X2
21,798,0008 * 14! 21,798




09 i 0

500 Ex=

520 Al - SHIE X
521 Al - EHIEX

Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O Ch28tIt= Atddl2tel XI& 3,000,000& = 14 3,000
O &=0 us 29 3,324,000& * 14 3,324
O 202X e XA 450,000 = 14 450
O =238t MY doge X2 4,418,000& = 14 4,418
O ZE0l2X SHIMH A X 2,792,000 * 14 2,792
O U=ains NAUEH SAA S€=E  3,024,0008 * 14 3,024
O =85S HE XA 3,750,000& = 14 3,750
O Hotte RR2u= 1,145,000& = 14 1,145
< T A0S > 37,520 31,137 6,383
O sdIOIE ™MelXE At 33,600,000& = 14 33,600
O =& HHE =4 243 X& 2,520,000& » 14| 2,520
O ssdoty &5 NEAY 1,400,000& = 14 1,400
< ANSFH > 643,868 750,112 N 106,244
O sdtE =270 A& 5,000,000& = 14 5,000
O S22 AME 72,254,2453 14| 72,254
O NEgEssH €A 37,924,000& * 14| 37,924
O &ddg FEQENM 206,000,000& = 14l 206,000
O M2IHEIY AFZOHEHl X3 At 63,000,000& = 14 63,000
O A HEIIY ASIEEE XEAY 1,718,000& = 14 1,718
O M2IHIIY LXeIEE ALY 54,872,000 * 14| 54,872
O sy =4 24,000,000& * 14| 24,000
O dgd odiot2l1gy =4 30,000,000& = 14 30,000
O ATHMWUHX =sXJAAML(DSE 20205)
100,800,000& * 14 100,800
O SSTH ASHLZ NEES ANBAY
43,800,000& = 14| 43,800
O NeZE NHAXHEEX(EIOIHE) BESAY
4,500,000& = 14 4,500
< =MFF > 174,920 213,367 A 38,447
O ZHE2XNG NS HAS 26,957,000& = 14| 26,957
O g=mxtFHeE 23 7,963,000 = 14 7,963
O eEd Ma2gz N& 100,000,000& * 14 100,000
O oe MHolEgs X 30,000,000& = 14 30,000
O oge =2z X 10,000,000& = 14! 10,000
<Ot > 200,776 134,824 65,952




I: 500 2X3
2 520 Al - SHIRE2S
8: 521 Al - THIRX3S (9 &9)
¥-p-g-=2 0l Ak o Aol ok HRS2
O MBFRE 23 NAA 64,076,0008 * 14! 64,076
O LALME WHEHE KA 56,700,0008 * 14 56,700
O +4Z2 1Y LRAY 30,000,000% * 14 30,000
O SHah MADIB EEALY 25,000,0008 * 14! 25,000
O ZIOIAAMY X 25,000,00080 * 14! 25,000
< et Mo > 295,051 8,640 286,411
O OIEHEIS NRE WE KIRA 2,160,0008 * 47§ 2 8,640
O h+sz ompe 151,411
o MY ME 125,361,009 * 14! 125,361
o OHEAH Y(0ISAYR )
26,050,0008 * 14 26,050
O H+SH +3 % EATA X 10,000,0008 * 14! 10,000
O H+== HoAL Hy| 125,000
o BSH+ST S40 &X 6,000,0008 * 14! 6,000
o HASH (ML SAS)HH EPS
9,000,0002! * 14! 9,000
o e orEMBEl FHH X 20,000,000 * 14! 20,000
o HASH Y DAFUIAY 30,000,000 * 14! 30,000
o H+SF AFFY DPBE T 20,000,0008 * 14! 20,000
o oimtel PXe & 40,000,0008 * 14! 40,000
< HTEMLD > 3,002,310 2,650,417 351,893
O 3% SNEEHLAY(SHue o)
,676,000,0002 * 14! 1,676,000
O TAXY JH=e o2e 22 X 442,950,00021 * 14l 442,950
O SAXS HED HB2YX S 20,000,000 * 14! 20,000
O SN MEE 254 X2 63,360,000 * 14! 63,360
OJtn A &E(YE) 400,000,0002! * 14! 400,000
O Jtn A &(&5E) 400,000,0002! * 14! 400,000
<ALSD > 112,855 131,000 A 18,145
O &t NDUER NS A 33,855,000 * 14! 33,855
O %4 MaXl HEH+AY 35,000,000 * 14! 35,000
O HaXl E&AY 22,000,000 * 14! 22,000
O Z4a128 YN 282 X 22,000,000 * 14! 22,000
<DED > 1,469,001 1,423,098 45,903




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
OANUW s-0HEHA 2EME MEXES
1,352,309,000& * 14 1,352,309
O 8Hlkd 42843 36,692,000 * 14| 36,692
O 2g8HA 2gH X 15,000,000 * 2CH 30,000
O 1003 &HAl 244 K& 50,000,000& = 14| 50,000
< St > 544,588 482,911 61,677
O sdiOlEXel XJAY 13,440,000& = 14! 13,440
OJz==AHs0 425,618,000& = 14l 425,618
OJdx=FA+23 XN =dKRXNS0H At
99,830,000& = 14! 99,830
O s0HE 0 F=SIHEAY 5,700,000& = 14! 5,700
< S AT > 194,000 127,000 67,000
O '"158 SAl FHAXA HEOAH NWEAS (ZEXF MSOH
SAHY) 155,000,000& * 14 155,000
O "6 T Al FHAXA HEOAH HWEAS (SR MSOH
SAtY) 39,000,000 = 14! 39,000
<E2AdEFHW > 164,862 117,855 47,007
O RE - 243 5 AlUA ZAIE &S|
630,000& * 14 630
O oglol JIsAals &8 2eld 29 1,700,000& = 14! 1,700
O g0l sa2elXddEH 23 125,000,000& * 14 125,000
O AHsHASI X X& 4,500,000& = 14 4,500
O S48 3 3225 =IMY 5,152,000& = 14| 5,152
O HACCP QIS XA (ALHEHIE) 720,000& = 400 & 2,880
O =LA (2L)ALHY X2 25,000,000& = 14 25,000
<AL > 998,026 984,407 13,619
O XA sgA02ST 43,683,000& = 14 43,683
O XA SY S AN M A 30,218,000& 14l 30,218
O s0g L2558 2208 29 10,000,000& = 14! 10,000
O dsHd NEZA 2A=8012 28] 378,000& 14 378
O M=t =stHe Uy & =l 510,000& = 14 510
O ool & dgole 3,052,000& = 14 3,052
O Zsi&el 38,724,000& = 14| 38,724
O stdg &xt 2el X& 16,721,000& = 14! 16,721
O Xraoegr & XNg3a=2A 63,412,000& = 14| 63,412
O Xlof2el 82,995,000& = 14| 82,995




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (&2 &)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O 2REA 100,061,000& * 14 100,061
O &gk 4ot =K S 367,500,000& * 14 367,500
O MA2SZ JIMA - ZH=28 NEAY  57,665,0008 * 14 57,665
O &2 - sldlor A2 22 AL X & 39,914,000& » 14| 39,914
O 33¢=xcld XN& 3,773,000& = 14 3,773
O =JHHEES 23,290,000& * 14| 23,290
O el AZA 1,958,000& = 14 1,958
O =t & Z¢el 27,817,000& » 14| 27,817
O & X2 37,770,000& = 14 37,770
O gALdRd RS X 46,585,000& = 14 46,585
O Hetl=s sgostegs 2,000,000& » 14 2,000
< SREEANAL > 45,811 44,648 1,163
O g2t NEHSE =2 8,521,000& = 14 8,521
O Mot &xt2el 2,741,000& » 14 2,741
O FAX B2 =2 AZAHHIA 5,064,000& = 14 5,064
O XNEAS SgAZSTAY 29,485,000& * 14| 29,485
<sYIHY > 2,594,769 3,138,503 N 543,734
O ZA2HN=N NS AL 7,116,000 = 14 7,116
O s&Ed&8its 22 29 1,000,000& = 14 1,000
O sENEits 9&ds WFAMY 172,000& * 14| 172
O sEUE AMHIA - HE NS ALY 750,000 = 14 750
O sENE0E AIRZ eldl XI& 8,870,000& = 14 8,870
O sEXM&8its 24g0LIN &A4Hl XI&  11,405,000& * 14 11,405
O sEd8its &td - HHEE K& 945,000& » 14 945
O 8=2s0HlNE ESA 6,317,000& = 14 6,317
O e=s3HE ESMI 1,200,000& * 14 1,200
O sJtE<0 XN& 1,050,000& = 14 1,050
O sg¢el stz X 20,900,000& * 14| 20,900
O s8)l =S84 NEAME 6,000,000& = 14 6,000
O ZHECINSHEMAMS 30,000,000& = 14 30,000
O t=3 49 sJH & XNEAY 75,000,000& = 14| 75,000
O Z2)| dHESsEX KA 2,000,000& * 14 2,000
O st Tdl N3 A 3,900,000& = 14 3,900
O s&= Mol2gs XA 51,000,000& = 14| 51,000




& 500 2=

2 520 Al - SHIEEXES S

ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)

Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2

O ESHE SEAY 3,000,000& = 14 3,000
O ELMHEM X3AAS 24,796,000 * 14| 24,796
O Edsgeil ZdAd 133,700,000 * 14 133,700
O ®/Jls 328 NFAY 200,000& * 14 200
O M40l 38 XA 14,376,000& » 14 14,376
O d&d FRIIsSNM XA 17,748,000& = 14 17,748
O &g dssIt NEAY 49,210,000& * 14| 49,210
O datgdsdzs &7 M A 3,003,000& = 14 3,003
O RIls Bs< N A= HAEY 49,793,000& = 14 49,793
O stdsOHME ALY 7,500,000& = 14 7,500
O 2atd sasds o958 XE 13,746,000& » 14 13,746
O &g dH0IE s H XN 3,960,000& = 14 3,960
O SO0FX Ak OFE ALY 450,000 = 14 450
O s82ssEAY XA 140,000 * 14 140
O 1NZFZ st=dd NEAY 2,240,000& » 14| 2,240
O =Ml E2E N3 A 1,800,000& = 14 1,800
O FAAIE HI|HM XA 4,275,000 * 14 4,275
O &g sEAY 10,500,000& * 14 10,500
O J=dgdg gss 2 10,832,000& = 14l 10,832
O 4 224248 MELEH XN 3,150,000& = 14 3,150
O oigessl §EAl=H X 5,557,000& = 14 5,557
O &gs FHME 8al XA 450,000 = 14 450
O Al WI2H0lAA Al X & 1,674,000 = 14 1,674
O &xze 243 N&E 3,000,000& = 14 3,000
O Xt RHEAAMIII(GPS) SeE X 1,069,000& = 14 1,069
O SSZHE a8 XA 15,187,000& » 14 15,187
O Ss2He Hadl XA 14,319,000 » 14 14,319
O 39 IJ=sddesH N 7,200,000& * 14 7,200
O =28 HAESZHM N 5,400,000& = 14 5,400
O Al dAa)s8lssz @8 X& 390,000& * 14 390
O MIJI0IEHM HE 28 XN 3,655,000& = 14 3,655
O guRsSAAY 99,244,000& * 14| 99,244
O H4=2 FSHH HACCP 24 € K& 1,440,000& = 14 1,440
O H4=2 s HACCP 24 € K& 1,440,000 = 14 1,440
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& 500 ExX3
2 520 Al - SHIBEZ2S
8 521 Al- CHIEESS (2r9:88)
Z.2-8-2 Ol &k o8 B ol by Bl =2
O GAPRIE =2 K& At 1,708,000& = 14 1,708
O =42 ANNEA UG S HHAS &4 2|
700,000& = 14| 700
O ZTHIS 0IR EWL0 I 25 MY
2,400,000& = 14 2,400
< APCHXTR D > 150,000 150,000 0
O &g 2AJ/d8 sHAE 50,000,000& = 32421 150,000
<JIZEEL > 137,985 123,185 14,800
O HAHIAXSI 23 54,000,000& * 14 54,000
O #HAIARSI H2H B 22,500,000& * 14 22,500
O SA HIIs3Y 22 55,200,000& * 14 55,200
O M=sAHUY X K& 800,000& = 14 800
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O & &8 g4 AY 25,000,000 = 14 25,000
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& 500 ExX3
2 520 Al - SHIBEZ2S
8 521 Al- CHIEESS (2r9:88)
Z.2-8-2 Ol &k o8 B ol by Bl =2
O SAEAL STHAIAE 25 49,500,000& = 14| 49,500
O HM433 &g lsoi==sH &0t 4,000,000& = 13 4,000
O PHEHY WLRESOI2EH = 2)
28,800,000& = 14| 28,800
O SEE3M SHAIE = 4,700,000& = 14 4,700
O 2017 MM 2T AL 12,750,000 = 14l 12,750
< EZAAIE A > 91,000 0 91,000
O DY -HE 2ES? LY L FUNNACEAE (MY
S AN EA) 91,000,000 = 14 91,000
00 Ed=LSHUEHAN 50,000,000 38,147,826 11,852,174
710 2823 50,000,000 37,024,126 12,975,874
711 A= 50,000,000 37,000,000 13,000, 000
711-01 =ANIAHLAHS 50,000,000 37,000,000 13,000,000
[ 2LBr3 A ] 50,000,000 37,000,000 13,000,000
< S > 50,000,000 37,000,000 13,000,000

O =MALdH= 50,000,000,000& = 14! 50,000,000




